

Avda. 25 de julio, nº 19 38004 Santa Cruz de Tenerife Telégono: 922 532235 Fax: 922 53 16 23

 $\label{eq:email:informacion@graduadosocialtf.org} $$ $$ http://graduadosocialtf.org$ 

## A LA COMISION DE ETICA E INTRUSISMO PROFESIONAL DEL COLEGIO OFICIAL DE GRADUADOS SOCIALES DE SANTA CRUZ DE TENERIFE

D		
	, y domicilio en	
	Localidad	
Teléfono	Teléfono Móvil	
e-mail		
EXPONE LOS SIGUIENTES HECHOS:		
		••



Avda. 25 de julio, nº 19 38004 Santa Cruz de Tenerife Telégono: 922 532235 Fax: 922 53 16 23

 $e\text{-mail:}\ \underline{informacion@graduadosocialtf.org}$ 

http://graduadosocialtf.org

Por lo que SOLICITA su estudio por la Comisión de Etica e Intrusismo Profesional de ese Colegio Oficial de Graduados Sociales de Santa Cruz de Tenerife, para lo que adjunta la documentación acreditativa de los hechos denunciados que se relaciona:

1.	
2.	
3.	
4.	
5.	
6.	
7.	
8.	
	Santa Cruz de Tenerife, a de de 201

Firmado

De acuerdo con la normativa vigente en materia de protección de datos de carácter personal, EL COLEGIO OFICIAL DE GRADUADOS SOCIALES DE SANTA CRUZ DE TENERIFE, le informa que los datos facilitados por Vd., serán incorporados a nuestro fichero de EXPEDIENTES DISCIPLINARIOS inscrito en la Agencia Española de Protección de Datos y serán objeto de tratamiento con la única finalidad de su gestión administrativa por parte del Colegio.

En virtud de la Ley Orgánica 15/1999, de Protección de Datos de Carácter Personal (LOPD), Ud. puede ejercitar sus derechos de acceso, rectificación, cancelación y oposición, dirigiéndose a la Secretaría del COLEGIO OFICIAL DE GRADUADOS SOCIALES DE SANTA CRUZ DE TENERIFE, Avda. 25 de Julio, 19, 38004- Santa Cruz de Tenerife.